Nivel I - ORM Respostas sem justificativa serdo desconsideradas.

Problema 1

Jaina quer comprar uma casa. Gostou de duas, mas esté indecisa. Para ndo se arrepender da compra, ela
fez uma lista com as caracteristicas que julgava importantes e deu um peso para cada uma. Em seguida,
atribuiu uma nota para cada caracteristica das casas. Escolhera a casa que obter maior nota média.

Casas Visitadas

Notas
Caracteristicas Peso Casa A Casa B
Localizagao 4 8 9
Acabamento 2 7 5
Espaco interno 3 10 7
Espaco externo 1 6 9
Preco 5 6 7

Com base na tabela acima, qual das casas Jaina escolheu? Qual a
"\ nota média que a casa A recebeu? E a B?
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Nivel I - ORM Respostas sem justificativa serdo desconsideradas.

Problema 2

Marcos trabalha em um posto de lavagem. Percebeu que a quantidade de agua que saia de 3 torneiras
era diferente. Marcos observou o seguinte:

e Torneira A: enche um barril em 5 horas.

e Torneira B: enche o mesmo barril em 6 horas.

e Torneira C: enche o mesmo barril em 8 horas.

Abrindo as 3 torneiras simultaneamente, em quanto tempo o barril
estara cheio?
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Problema 3

Jodo quer visitar sua amiga Julia, mas esqueceu 0 numero do apartamento.
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Respostas sem justificativa serdo desconsideradas.

Como é bom de memoria lembra algumas informacdes sobre o edificio (veja figura) e seus moradores.

Nem todos os apartamentos do edificio estdo ocupados.

Pedro ndo tem vizinhos no seu andar e seu apartamento localiza-se mais ao oeste possivel.

Michele, Marcos e Davi moram no andar mais baixo e ndo séo vizinhos entre si.
Felipe mora no 3° andar e abaixo dele nenhum apartamento esta ocupado.

Nenhum dos apartamentos acima dos apartamentos de Marcos e Davi esta ocupado.

Felipe mora a leste de Marcos.
Quais as possibilidades para o nimero do apartamento de Julia?
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Nivel I - ORM Respostas sem justificativa serdo desconsideradas.

Problema 4

Em uma estrela magica, a soma dos numeros de cada uma das linhas é a mesma. Resolva cada uma das
expressoes e depois complete a estrela magica com os nimeros que estdo faltando.

\océ s6 deve usar nimeros naturais de 1 a 12, de forma que
ndo apareca 0 mesmo ndmero mais de uma vez na estrela
magica!
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Nivel I - ORM Respostas sem justificativa serdo desconsideradas.

Problema 5

Augusto é um inventor. Criou uma méaquina capaz de aumentar ou diminuir uma certa quantia em
dinheiro. Sua maquina realiza operagdes matematicas. Ao dono do dinheiro basta escolher um caminho para o
dinheiro passar e pegar o valor obtido apds as operagdes. Suponha que vocé tenha 900 reais, qual caminho
vocé deve escolher para sair com 0 maximo possivel de dinheiro? Pinte o caminho que vocé escolheu.
Observacdo: A maquina de Augusto s6 permite que vocé ande a frente, ndo podera retornar.

)

D)
- (-3)

A3

(1)

(>
UNOCHAPECO

UNIVERSIDADE COMUNITARIA DA REGIAO DE CHAPECO



Nivel I - ORM Respostas sem justificativa serdo desconsideradas.

Problema 6

José precisa abrir um cofre e para isso recebeu as seguintes instrucées:
Gire o marcador 60° para a direita, depois gire o marcador 120° para a esquerda. Em seguida gire 90° para a
direita e depois 20° para a esquerda.
Apds os 4 giros, em que numero estard 0 marcador?
Represente os deslocamentos nas figuras abaixo:

1° Giro 2° Giro

10200 1900170 160
180 180

3° Giro 4° Giro

i 200 19ph17p 160
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